

提案書

我們提以下的企畫.請考慮一下.

提案內容

8月6日,在上海万博上點星野村的原爆之燈,傳達和平的聲明

原爆投下的8月6日,原爆地廣島縣有放河燈的習俗.在燈上寫下對已故人們想說的訊息和平祈願放進河流祝福.2001年開始我們放河燈所使用的火種。是福岡縣星野村的原爆之火種.這個火種是至今還在燃燒的原爆之火.我們的提案是爲了學習廣島縣現有放河燈的習俗,將星野村帶來的火種 帶去上海万博會場.然後要點原爆之燈的煤油燈.做這樣可以傳達和平訊息關於我們自己想要做輸送費用和手續等等..爲了實現亞洲的和平和世界的和平我們主動的接受那樣的工作.

■關於原爆之火

故山本達男做爲父親的遺物帶原爆之火回福岡縣的星野村.星野村的村民23年間守護了那個火,他還沒熄滅.我們舉辦放河燈會的時候利用那裏的火種.我們活動從2001年開始的不過星野村的原爆之火我們也不知道的.被爆地的長崎和廣島人也知道的人不太多.

■必要協力的內容

8月6日給予提供爲了原爆之燈的煤油燈設置的地方

我們都負擔輸送費用以及辦輸送手續.

■關於我們的委員會 candle night one peace 實行委員會

我們的團體是在爲了通知和平之火的存在上,從20到40年代的有志者運營的任意團體.每年夏至我們提案在日本全國上舉和平辦蠟燭晚會(每年約700萬人參加).2007年開始,2008年日本和韓國的有志者一起舉辦了那個和平蠟燭晚會.去年日本的19城市的51個會場也舉辦了.三年之間約媒體也介紹我們的活動..

<詢問處>

Candle Night 1 peace 実行委員会 代表 吉澤 武彦

〒531-0074 大阪市北区本庄東 2-12-6-304 HP <http://www.1pi-ce.jp>

E-mail yoshizawa@1pi-ce.jp TEL/FAX 06-6375-7816 手機 070-5654-1538